

29/2025.

T Á J É K O Z T A T Ó

**Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. február 27-i ülésére**

Tárgy: Beszámoló az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék kezelési Társulás 2024. évi tevékenységéről



B E S Z Á M O L Ó

az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás 2024. évi tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról

A Társulás 2024. évi tevékenységét hagyományosan az alábbi fő feladatok köré lehet csoportosítani.

- I. **Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer megvalósítása (2002/HU/16/P/PE/017 azonosító számú) ISPA/KA-s projekt, az Észak-Balatonai Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer továbbfejlesztése (KEOP-1.1.1/B/10-2011-0002 azonosító számú) projekt és az Észak-balatonai Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel (KEOP-1.1.1/C/13-2013-0010 azonosító számú) projekt keretében megvalósított létesítmények, beszerzett eszközök, valamint a (KEHOP-3.2.1-15-2017-00014 azonosító számú) projekt átadott projektelemeinek üzemeltetése.**
- II. **A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosításával kapcsolatos történések, feladatok.**
- III. **Az Észak-Balatonai Térség Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer működési területén lévő 33 db települési szilárdhulladék-lerakó rekultivációjának megvalósítása II. forduló (kivitelezés) (KEOP-2.3.0/2F/09-2010-0023 azonosító számú) projekt fenntartási időszak vége, zárófenntartási jelentés benyújtása.**
- IV. **„Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése az északbalatonai közszolgáltatási területen, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” (KEHOP-3.2.1-15-2017-00014 azonosító számú) projekt megvalósítása.**
- V. **A KEHOP_PLUSZ-2.3.10-24-2024-00004 azonosító számú, Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése az észak-balatonai közszolgáltatási területen, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre című szakaszolt projekt előkészületei**
- VI. **Társulás működése, gazdálkodása**

I. Az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer megvalósítása (2002/HU/16/P/PE/017 azonosító számú) ISPA/KA-s projekt, az Észak-Balatoni Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer továbbfejlesztése (KEOP-1.1.1/B/10-2011-0002 azonosító számú) projekt és az Észak-balatoni Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel (KEOP-1.1.1/C/13-2013-0010 azonosító számú) projekt keretében megvalósított létesítmények, beszerzett eszközök, valamint a KEHOP-3.2.1-15-2017-00014 azonosító számú projekt átadott projektelemeinek üzemeltetése.

A Királyszentistváni Regionális Hulladékkezelő Központban az üzemeltetés 2024. évben a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály által 2017. januárban kiadott és azt követően többször módosított Egységes Környezethasználati Engedélyben foglaltaknak megfelelően folyt.

2024. év során az Egységes Környezethasználati Engedély felülvizsgálata megtörtént. Az új engedélyt a Hatóság kiállította, melynek hatálybalépése 2024.11.21-e.

A projektekben beszerzett eszközöket, megvalósított létesítményeket Üzemeltető a vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyekben foglaltak szerint, a projektcélokhoz megfelelően használta.

A 2002/HU/16/P/PE/017 azonosító számú projekt fenntartási időszaka 2018-ban lejárt. A Záró Projektfenntartási Jelentést az Innovációs és Technológiai Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív programokért Felelős Helyettes Államtitkárság korábban jóváhagyta, a beszámolási időszakban a projekttel kapcsolatban a Társulásnak további kötelezettsége nem állt fenn.

A KEOP-1.1.1/B/10-2011-0002 azonosító számú projekt fenntartási időszaka 2018-ban lejárt. Mivel a projekthez kapcsolódó támogatási szerződés teljesítése kapcsán benyújtott Záró Projekt Fenntartási Jelentést az Irányító Hatóság korábban elfogadta, így a beszámolási időszakban a projekttel kapcsolatban a Társulásnak további kötelezettsége nem állt fenn.

A KEOP-1.1.1/C/13-2013-0010 azonosító számú projekt fenntartási időszaka 2021-ben lejárt. Mivel a projekthez kapcsolódó támogatási szerződés teljesítése kapcsán benyújtott Záró Projekt Fenntartási Jelentést az Irányító Hatóság korábban elfogadta, így a beszámolási időszakban a projekttel kapcsolatban a Társulásnak további kötelezettsége nem állt fenn.

A királyszentistváni központi telep üzemeltetésével kapcsolatos történések

Az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás tulajdonát képező, az ÉBH Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. üzemeltetésében az Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Rendszer központi telephelyeként működő Királyszentistváni telep üzemeltetését az üzemeltető, ÉBH Nonprofit Kft-t a beszámolási időszakban is a Társulási Tanács és a környezetvédelmi hatóság

hozzájárulásával a környezeti hatás csökkentése érdekében végrehajtott technológiai módosításokat tartalmazó üzem szerint végezte.

A királyszentistváni telepen a szaghatás megelőzésére tett korábbi intézkedéseket üzemeltető fenntartotta.

A beszámolási időszakban szaghatás jelzések minimális számban voltak.

A MOHU MOL Zrt fejleszteni szeretné a mechanikai technológiát a Királyszentistváni Hulladékkezelő Központot. Felvették a kapcsolatot mind a Társulással, mind az ÉBH-val.

*

II. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosításával kapcsolatos történések, feladatok

Miután a Társulás 2021. május 03-tól az Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási rendszer területén a Társulással kötött Közszolgáltatási Szerződés alapján hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatot ellátó ÉBH Nonprofit Kft. minősített többségű befolyást biztosító szavazati joggal rendelkező tagja lett, a Társulás a döntő befolyással el kívánta érni, hogy a Társaság jövőbeni működésének költségei ne haladják meg a lehetséges bevétel mértékét.

A tárgyban hozott tanácsi határozatoknak megfelelően előkészített közreműködői szerződéseket az ÉBH Nonprofit Kft. taggyűlése is elfogadta, így azok a tanácsi határozatnak megfelelően létrejöttek.

2023. évet illetően az eredménye negatív volt, mivel az NHKV az első félévre vonatkozóan az ÉBH Nonprofit Kft. nem kapta meg azokat a pénzeszközöket, melyek az adott időszak költségeire fedezetet nyújtottak.

A 2023. évi veszteség ellenére tőkepótlásra nem volt szükség, mivel a Társaság az I-VII. havi gazdasági tevékenységének gazdasági eredményei következtében a saját tőke helyreállt, így nem volt szükség annak rendezésére.

Bérleti díj 2024. évi mértékének megállapítása

A Közszolgáltatói Szerződés rendelkezése szerint a Közszolgáltató az üzemeltetésre átadott eszközök üzemeltetéséért bérleti díjat fizet a Megrendelő (Társulás) részére. A tárgyévben esedékes bérleti díj mértékét a Társulási Tanácsa állapítja meg.

Ismert okokból 2011-től 2021-ig a Társulási Tanács az üzemeltetésre átadott létesítményekért/eszközökért évről-évre nem tudott az elszámolt értékcsökkenés mértékének megfelelő bérleti díjat megállapítani.

A Társulás a 2024. évi bérleti díj megállapításnál a korábbi években megállapított bérleti díjjal és a 2023. évben üzembehelyezett eszközök és létesítmények teljes évre vonatkozó bérleti díjával számolt. Ez alapján a Társulási Tanács a 2024. évi bérleti díjat nettó 684.000 e Ft. értékben állapította meg.

2023. július 01-ét követően a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt-vel, mint Koncessziós társasággal való együttműködés

A Magyar Állam a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény ("Ht.") 53/A. §

alapján az állami hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának jogát koncesszióba adta az erre a célra alapított, Magyarországon bejegyzett és működő Koncessziós Társaságnak, mely a Hulladék-koncessziós Szerződés alapján jogosult a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásába alvállalkozót bevonni.

Miután a koncessziós eljárás lefolytatását követően ismertté vált, hogy a Koncessziós Társaság fogja 2023. július 1-től ellátni a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat a koncesszor illetékesei tájékoztatót tartottak külön a közszolgáltatóknak és az önkormányzatoknak, önkormányzati társulásoknak.

A hulladékgazdálkodási célból igénybe vett és a koncesszióban igénybe vehető eszközök, létesítmények döntő többsége társulási tulajdonban van, melyek a közszolgáltatási szerződés szerint üzemeltetésre kerültek átadásra a Közszolgáltatónak. A Ht. 92/H § (4) bekezdésének rendelkezése szerint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződések a törvény erejénél fogva 2023. június 30. napján megszűntek.

A koncesszori tájékoztató azt tartalmazta, hogy használati felhatalmazások, szerződések nem feltétlenül szűntek meg a törvény erejénél fogva 2023. június 30-án úgy, mint a közszolgáltatási szerződések. Amennyiben az addigi, Jogszerű Használatot Biztosító Szerződés közszolgáltatási szerződésként jött létre, akkor a közszolgáltatásra vonatkozó rendelkezések a szerződésből törölendők, a létesítmények, eszközök használatára vonatkozó rendelkezések hatályban maradásának azonban nem volt akadálya. A fentieknek megfelelően átdolgozott szerződés biztosítja az ÉBH Nonprofit Kft-nek átadott eszközök jogszerű használatát.

A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. a fenti jogosultság alapján a létesítmények (királyszentistváni kezelőmű; átrakók; válogatók; hulladékudvarok) üzemeltetésére vonatkozóan 2025. december 31-ig szóló szerződést kötött az ÉBH Nonprofit Kft-vel.

A KEHOP pályázat keretein belül megvalósított 2 hulladékudvar, a veszprémi és a zirci létesítmény került megnyitásra 2024. május 2-án.

Az Észak-Balaton Rendszerben az ÉBH Nonprofit Kft. mellett a létesítmények üzemeltetésében közreműködőként részt vesz a VHK Nonprofit Kft., az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft., az Avar Ajka Nonprofit Kft. és a KÖZSZOLG Nonprofit Kft.

A balatonfüredi komposztáló üzemeltetéséről szóló vállalkozói szerződés határozott időtartamra, (2023.07.01 – 2023.12.31) jött létre + 1 év meghosszabbítási opció lehetőségével. A szerződés hatályát 1 évvel meghosszabbították 2024. év végéig, amit további félévvel fognak meghosszabbítani 2025-ben. Ezen féléves időszakban megkezdődnek a tárgyalások a komposztáló telepet illetően.

Lerakó igénybevétele tekintetében a „Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal elnökének 2/2023. (IV. 6.) MEKH rendelete a B3 alkategóriájú hulladéklerakóban és a hulladékégető műben alkalmazható egyes átvételi díjakról” rendeletben a királyszentistváni lerakóra meghatározott díjat tartalmazó szerződés határozott időtartamra (2023.07.01 – 2025.12.31) jött létre + 2 év meghosszabbítási opció lehetőségével.

2024-től él továbbá a DRS végponti szerződés, ami a DRS átvevő pontokból

befolyó hulladékok átvételére terjed ki. Ezen kiegészítő tevékenység a válogató központokban zajlik a jelenleg hatályos szerződés szerint 2026.12.31-ig.

Gyűjtés-szállítás tekintetében a régió koordinátori feladatokat ellátó szervezet jogosult szerződéskötésre a feladatott ellátó alvállalkozókkal.

A Depónia Nonprofit Kft., mint régiókoordinátor alvállalkozói szerződést kötött az ÉBH Nonprofit Kft-vel a hulladék létesítmények közötti átszállítása.

Az Észak-Balatoni Rendszerben a gyűjtés szállításban és a létesítmények közötti átszállításban az ÉBH Nonprofit Kft.-vel kötött szerződéssel közreműködőként részt vett a VHK Nonprofit Kft., az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft., az Avar Ajka Nonprofit Kft., a KÖZSZOLG Nonprofit Kft., a Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. és a BALKOM Nonprofit Kft.

A Régiókoordinátor gyűjtés-szállításra 2024. évre vonatkozóan a feladat teljesítésében korábban közreműködőként részt vevő tagcégekkel kötött vállalozási szerződést.

A korábbi gyakorlat és a fennálló szerződéses jogviszony alapján a Társulás tulajdonában lévő eszközök és létesítmények az ÉBH Nonprofit Kft-nek kerültek átadásra, a Tanács által megállapított bérleti díjat az ÉBH fizette meg, az nem volt része a további alvállalkozói szerződéseknek.

A zökkenőmentes átállás érdekében az idő rövidegére tekintettel a hatályos üzemeltetési szerződés fenntartásával, új szerződések megkötése nélkül a Társulás hozzájárult ahhoz, hogy az ÉBH-nak átadott és korábban a teljesítésben közreműködőként résztvevő tagcégek számára biztosított eszközöket az ÉBH Nonprofit Kft. 2024. január 1-től a Régiókoordinátori Közreműködőknek a Társulás által megállapított bérleti díjrész továbbszámolása mellett továbbadja.

*

III. Az Észak-Balatoni Térség Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer működési területén lévő 33 db települési szilárdhulladék-lerakó rekultivációjának megvalósítása II. forduló (kivitelezés) (KEOP-2.3.0/2F/09-2010-0023) azonosító számú projekt fenntartási időszak vége, zárófenntartási jelentés benyújtása.

A projekt 5. számú, egyben záró fenntartási jelentését az Önkormányzatok által szolgáltatott adatok alapján elkészítettük és az Irányító Hatóságnak megküldtük.

A fenntartási időszak záró időpontja: 2021. április 15.

Az IH a projektfenntartási jelentést 2021. május 06-án elfogadta.

Ezzel az érintettek fenntartási kötelezettsége a projekttel kapcsolatban megszűnt. A környezetvédelmi hatóság által kiadott határozatokban foglalt kötelezettségeket továbbra is teljesíteni kell a határozat előírásai szerint.

A projekt keretében rekultivált lerakók közül négy lerakó (Pápa; Balatonfüred; Balatonrendes és Tapolca-Zalahaláp) esetében az egyes lerakókra vonatkozóan a rekultivációra és utógondozásra kiadott egységes környezethasználati engedély előírása szerint a hulladéklerakó felső zárószigetelését két ütemben kell kialakítani, ami 2024-ben vált esedékessé. A Társulás, mint a korábbi projekt lebonyolítója igyekezett közreműködni abban, hogy a lerakó tulajdonos önkormányzatoknak nagy anyagi terhet jelentő beruházás finanszírozására támogatási forrás elérhetővé váljon. Ez a tevékenység azonban 2024-ben nem járt eredménnyel. Az

adott önkormányzatok tájékoztatása alapján haladékat kaptak a rekultiváció kivitelezésére.

*

IV. Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése az északbalatoni közszolgáltatási területen, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre (KEHOP-3.2.1-15-2017-00014) azonosítószámú projekt megvalósítása

A Támogató Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) „Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszerének fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában” tárgyú felhívásra a 1084/2016.(II.29.) Korm. határozattal elfogadott éves fejlesztési keretben nevesített Kedvezményezettként a Társulás 2017.02.21-én támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet a Támogató 2017.03.10-én kelt támogató döntésével támogatásban részesített. A Támogatási Szerződés 2017.03.22-én lépett hatályba. A Támogatási Szerződés többszöri módosítása során az összköltségnövelési döntést követően a projektre megítélt támogatás összege 3.321.465.885 Ft-ra növekedett, a projekt a fizikai befejezési határidő dátuma 2023.12.01-re, a zárókifizetés benyújtásának határideje 2024.01.31-re módosult.

A projekt hatályos Támogatási Szerződése az alábbi költség adatokat tartalmazza:

Projekt elszámolható költsége	3.691.962.848 Ft.
A projekt támogatási intenzitása	87,719039 %
A támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás	3.238.554.331 Ft.
Saját forrás szükséglet (12,280961%)	453.408.517 Ft.
Egyéb, saját forrás kiegészítő támogatás	453.408.517 Ft.
A támogatást igénylő nem elszámolható költsége - le nem vonható ÁFA	20.476.775 Ft.
Projekt teljes költsége	3.712.439.623 Ft.

A saját forrás finanszírozása a kormányhatározat szerint egyéb kiegészítő támogatás terhére történt.

A támogatás igénylés és a projekt lebonyolítása az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. (NFP)-vel közösen, konzorciumi formában történt. Mivel az NFP Áfa visszaigénylési joggal nem rendelkezett az NFP által kötendő szerződésekhez kapcsolódó Áfa más forrásból lett finanszírozva, így a projektben el nem számolható költségként került a költségátlába.

A Projekt megvalósítására a Nemzeti Fejlesztési Programiroda, mint konzorciumvezető és a projekt végső kedvezményezettje a Társulás konzorciumi együttműködési megállapodást kötött.

A vonatkozó kormányrendelet és a Konzorciumi Együttműködési Megállapodásban rögzítettek alapján a támogatott projektek keretében beszerzési, és a közbeszerzési eljárások lefolytatására az NFP jogosult.

A projekt keretében megkötött korábbi szerződések és teljesítésük

- A projekthez kapcsolódó PR és tájékoztatási feladatok teljes körű ellátására nettó 14.100.000 Ft. megbízási díjat tartalmazó megbízási szerződés a Medius Első Győri Közvéleménykutató Bt-vel 2017. november 02-án aláírásra került, a feladat

határidőre elvégzésre került.

- A projekt megvalósulásához szükséges gyűjtő- és szállítójárművek beszerzésére kiírt, nyílt közbeszerzési eljárás eredményeként, nyertes ajánlattevőként a Seres Gépipari és Kereskedelmi Kft-vel 2018-ban aláírt adásvételi szerződés alapján a gyűjtő- és szállítójárművek leszállítása és műszaki átadása 2018. évben három ütemben megtörtént.

- A „Vállalkozási szerződés keretében a „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése az Észak-Balatonai közszolgáltatási területen, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” elnevezésű KEHOP-3.2.1-15-2017-00014 azonosítószámú projekt tervezési és kivitelezési feladatainak teljes körű ellátása a FIDIC Sárga Könyv feltételei szerint” nevű, 2020.05.28-án hatályba lépett szerződés alapján a projektlétesítmények kivitelezése határidőre (2022. május 27.) megtörtént.

A létesítmények műszaki átadás-átvételét követően (az ajkai, veszprémi, zirci hulladékudvar kivételével) az üzemeltető általi használatbavétel megtörtént. Mivel a hulladékudvarok üzemeltetéséhez szükséges konténerek beszerzésére irányuló közbeszerzést az NFP még nem folytatta le a Veszprémben, Zircen és Ajkán létesített hulladékudvar üzemeltetési feltétele nem volt biztosított, így a megpályázott konténerek nem kerültek átadásra üzemeltető részére.

Miután a veszprémi és a zirci hulladékudvar üzemeltetéséhez szükséges konténereket üzemeltető biztosította, a két udvart az év során átadtuk üzemeltetésre.

A veszprémi szelektív válogató technológia fejlesztés elkészült, 2021. június 17-én sikeres próbaüzemet követően a műszaki átadás-átvétel után a technológia üzemeltető általi használatbavétele megtörtént.

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság, mint Irányító Hatóság a benyújtott időközi kifizetési igényléseket és a megvalósított létesítmények, beszerzett eszközök projektcélokra megfelelő használatát jóváhagyta.

A projekthez kapcsolódó szemléletformálás feladat ellátásra irányuló eljárást a végső kedvezményezettnek, a Társulásnak saját hatáskörben kellett lefolytatnia.

A Társulás és a nyertes ajánlattevő referoLUDVIG Kft. között, 2023. augusztus 02-i aláírással hatályba léptek a szemléletformálási feladatok teljes körű ellátására irányuló vállalkozási szerződések.

A feladat ellátásáról szóló szakmai beszámoló és a 2017-ben kötött PR és tájékoztatási feladatok teljes körű ellátása teljesítéséről szóló beszámoló ellenőrzése és elfogadása után a kifizetések megtörténtek.

A projekthez kapcsolódó meg nem indult közbeszerzések – amik a 1281/2022. (VI.4.) Korm. határozat 2. pontja szerinti felülvizsgálat alá estek – tekintetében igényfenntartó levelet küldtünk az Irányító Hatóságnak.

*

V. A KEHOP_PLUSZ-2.3.10-24-2024-00004 azonosító számú, Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése az észak-balatonai közszolgáltatási területen, különös tekintettel az elkülönített

hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre című szakaszolt projekt előkészületei

Az Irányító Hatóság tájékoztatása szerint a KEHOP-3.2.1-15-2017-00014 azonosítószámú projektben elmaradt műszaki tartalom a konzorciumvezetővel, a szakpolitikai felelőssel és a MOHU Mol Hulladékgazdálkodási Zrt-vel folytatott egyeztetést követően szakaszolással valósul meg.

Erre vonatkozólag 2024. szeptember 27. napján a „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése az észak-balatoni közszolgáltatási területen, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” elnevezésű projekt Támogatási Kérelme a KEHOP Plusz-2.3.10 számú felhívás keretében benyújtásra került. Az Építési és közlekedési Minisztérium tájékoztatta a Társulást, hogy támogatási kérelme megfelelt a felhívásban meghatározott jogosultsági szempontoknak, de az értesítés a kérelem összegszerű támogatásáról 2024. december 31-ig nem érkezett meg.

*

VI. Társulás működése, gazdálkodása

A társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács 2024. évben 6 alkalommal ülésezett.

A Magyar Államkincstár az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 68/B. §-a alapján szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzést végez a 2024. évre vonatkozóan az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulásnál. Az ellenőrzés még folyamatban van.

A 2023. pénzügyi év zárása, a Társulás pénzügyi beszámolójának elfogadása

A Társulás 2023. évre vonatkozó pénzügyi beszámolóját előbb a Társulás Ellenőrző Bizottsága 2024. május 16-i ülésén tárgyalta és a 3/2024 (05.16.) Ellenőrző Bizottsági Határozattal az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta, majd a Társulás Tanácsa a 18/2024.(V.31.) ÉBRSHK-TT határozattal elfogadta.

A Társulás pénzügyi helyzete 2024. évben

Az Üzemeltető az üzemeltetésre átadott eszközök használatáért a 2023. évre megállapított, 2023. október 31-ig esedékes bérleti díjból a 2024. évben 402.109.954 Ft-ot a 2024. évre megállapított bérleti díjból 649.287.500 Ft-ot fizetett meg a Társulás részére, további fennálló követelés az Üzemeltető felé 519.392.500 Ft, melyből 219.392.500 Ft 2025.01.15-én kerül kiszámlázásra.

2024. év során a Társulás pótlási feladatokra nettó 371.022 eFt-ot fordított.

A rendelkezésre álló forrásból a Társulás rendezni tudta kötelezettségeit.

Veszprém, 2024. december 31.


Báza Botond
elnök